

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA Y CONOCIMIENTO

Corrección de errores del Anuncio de 14 de septiembre de 2017, de la Delegación Territorial de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en Málaga, por el que se hace público el Acuerdo de 13 de septiembre de 2017, de la Secretaría General Provincial de Economía y Conocimiento y Recursos Comunes, de delegación de competencia para la autenticación de copias de documentos (BOJA núm.181, de 20.9.2017).

Advertido un error en el Anuncio de 14 de septiembre, de la Delegación Territorial de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en Málaga, por el que se hace público el Acuerdo de 13 de septiembre de 2017, de la Secretaría General Provincial de Economía y Conocimiento y Recursos Comunes, de delegación de competencia para la autenticación de copias de documentos, publicado en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» núm.181, de 20 de septiembre de 2017, se procede a su subsanación mediante esta corrección de errores:

En el apartado Primero del Acuerdo:

Donde dice: «Código: 508210.

Denominación del puesto: Negociado de Gestión».

Debe decir: «Código: 508210.

Denominación del puesto: Negociado de Gestión de Personal».

Donde dice: «Código 913010.

Denominación del puesto: Negociado de Procedimiento».

Debe decir: «Código: 9113010.

Denominación del puesto: Negociado de Gestión».